



# Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 34 (24554) 28 февраля 2007 года среда

www.orel.ru orp@rekom.ru

**УКАЗ**  
**ПРЕЗИДЕНТА**  
**РОССИЙСКОЙ**  
**ФЕДЕРАЦИИ**  
**О награждении**  
**государственными**  
**наградами**  
**Российской**  
**Федерации**  
 За заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу присвоить почетное звание

**"ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"**  
**КОЗЛОВУ Сергею Николаевичу** — директору областного государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Орловское художественное училище";

**САМОЙЛОВУ Сергею Александровичу** — директору областного государственного учреждения "Орловский театр кукол".

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН**, Москва, Кремль 14 февраля 2007 года №160

**УКАЗ**  
**ПРЕЗИДЕНТА**  
**РОССИЙСКОЙ**  
**ФЕДЕРАЦИИ**  
**О награждении**  
**государственными**  
**наградами**  
**Российской**  
**Федерации**  
 За заслуги в области культуры, печати и многолетнюю плодотворную работу присвоить почетное звание

**"ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"**  
**ЛЫСЕНКО Александру Ивановичу** — директору общества с ограниченной ответственностью "Издательство "Вешние воды", Орловская область.

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН**, Москва, Кремль 16 февраля 2007 года №186

## ПЕРВОЕ МЕСТО — У НАШИХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Мероприятие, собравшее вчера коллектив Орловско-Курского отделения Московской железной дороги в зале ДК ЖД, было самым что ни на есть торжественным. В этот день железнодорожники праздновали победу: приказом президента ОАО "РЖД" **В.И. Якунина** отделению присуждено первое место в сетевом соревновании по итогам работы за 2006 год.



Фото Сергея МИРОНОВА

Как и полагается, на торжество прибыли гости — губернатор Орловской области Е.С. Строев, вице-президент компании Г.В. Корнилов, начальник МЖД В.И. Старостенко. А начался праздник с награждения Е.С. Строева — за вклад в развитие ОАО "РЖД". Принимая поздравления, Егор Семенович поделился воспоминаниями из детства и юности, неразрывно связанными с железной дорогой. Рассказал об отзывчивости людей, сообщество которых можно назвать

просто и ёмко — братство железнодорожников. По мнению губернатора, железная дорога — одна из основ государства, и эту отрасль нужно активно развивать.

Несомненно, в последнем коллектив Орловско-Курского отделения МЖД более чем преуспел. Сейчас это высокоразвитое предприятие. Оно значительно улучшило эксплуатационные показатели, обогнав при этом соседей.

Но на железной дороге помнят не только о показателях. Не забывают и о людях: каждому работнику (а их в отделе порядка девяти тысяч) полагается весомый социальный пакет.

Вместе с тем есть и недоработки (например, пока недостаточно отлажена система безопасности). В общем, задач много — железнодорожникам есть над чем работать.

И еще хорошая новость: двое сотрудников Орловско-Курского отделения недавно получили государственные награды — медали ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени; шести ветеранам присуждено высокое звание "Почетный ветеран Московской железной дороги"; 12 человек за успехи в труде стали обладателями почетных грамот губернатора Орловской области.

На торжественном мероприятии многим железнодорожникам были вручены почетные грамоты, благодарности, памятные знаки, а также денежные премии.

**Ирина АЛЕШИНА.**

## ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Вчера под председательством Н.А. Володина состоялось заседание президиума областного Совета народных депутатов. Основным его вопросом стало обсуждение и утверждение повестки дня 61-го заседания областного Совета, которое планируется провести 2 марта. Всего депутатскому корпусу предстоит рассмотреть более десятка законопроектов. Большая часть из них будет рассмотрена в первом чтении, что даст возможность будущему депутатскому корпусу не прерывать законотворческий процесс.

Заинтересованно прошло обсуждение проблемы обеспечения льготников бесплатными лекарствами. О сложившейся ситуации доложила исполнительный директор Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования Т.П. Руднева. По словам председателя областного Совета Н.А. Володина, всякий социальный вопрос требует самого пристального внимания, тем более когда разговор идет о здоровье, жизни граждан. Отсутствие у правительства четких механизмов разрешения затнувшегося уже более чем на полгода финансового кризиса приводит к серьезному недоверию в обществе. Главное, по мнению председателя областного Совета, необходимо думать над тем, как исправить сложившееся положение.

Данная проблема общероссийская, и не случайно вопрос этот поднимался Президентом Российской Федерации В.В. Путиным на последнем заседании Правительства России. Известно, что руководство области приняло решение о выделении 12 миллионов рублей для оплаты лекарств остро нуждающимся в лекарственной помощи. Но эти средства первоочередные

и небольшие, вопрос можно решить только на федеральном уровне. А всего по России для погашения долга производителям лекарств необходима сумма в 36 миллиардов рублей. Среди вопросов, выносимых на заключительное заседание, можно выделить обсуждение градостроительного кодекса Орловской области, законопроекта "О депутатском расследовании" и областной целевой программы "Развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации в Орловской области на 2007—2010 годы".

Планируется поддержать законодательные инициативы некоторых законодательных собраний субъектов Российской Федерации. Будут рассмотрены и другие вопросы. В обсуждении повестки дня 61-го заседания приняли участие заместители председателя областного Совета Л.В. Кретов, Ю.А. Тарасов, члены президиума Ф.С. Авдеев, А.Н. Дрогайцев, А.И. Гапонов, Л.В. Удалов, В.И. Тихомиров, В.Н. Шорин, депутаты Г.В. Жукова, М.В. Корнеев, заместитель губернатора области М.Г. Михайлов.

**Информационно-аналитическое управление областного Совета народных депутатов.**

## ОРЛОВСКОЙ ПОЧТЕ — 225 ЛЕТ

В феврале этого года орловская почта — ныне филиал ФГУП "Почта России" — отмечает 225 лет со дня своего образования. В 2002 году было создано федеральное государственное унитарное предприятие "Почта России". В 2004 году управление федеральной почтовой службы Орловской области вошло в состав нового предприятия и получило статус филиала.

Сегодня в составе Орловского филиала "Почты России" — 10 почтамтов. Услуги почтовой связи предоставляет 470 отделений связи, из них 412 находится в сельской местности. Население области обслуживают почти 3500 работников почты, из них 1705 — почтальоны.

Продолжение темы на 8-й стр.

## ПОЗИЦИОННАЯ ВОЙНА ВОКРУГ «ОАЗИСА»

В доме №4 по Полярному переулку в Орле до рукопашной дело еще не дошло. Но противостояние здесь нешуточное: между жильцами — с одной стороны, персоналом и клиентами расположенного на первом этаже кафе "Оазис" — с другой. "Боевые" действия периодически носят характер психических атак в виде шумных полночасных наездов разгневанных компаний на местных жителей, а также звуковой обработки сонного квартала автомобильными сигналами клиентов и музыкой из кафе. Аборигены не сдаются: зафиксированы случаи, когда машины посетителя кафе, оккупировавшие площадку у подъезда дома, были атакованы из окон верхних этажей бутылками (к счастью, без зажигательной смеси). Для выяснения подробностей локального конфликта нашему журналисту пришлось выступить в роли "прифронтового корреспондента".

(Окончание на 7-й стр.)

(Окончание на 2-й стр.)

## ВЫБОРЫ-2007 ПОПУЛИЗМ — В МАССЫ?

Какие только обещания не раздают различные партии в ходе предвыборной кампании! Диву даешься. Слушая громкие заявления оппозиции, непосвященный человек (ну, например, откуда-нибудь из африканской Гвинеи-Бисау) мог бы подумать, что, оказавшись, столько уже можно было сделать для народа! А власть — все никак. И бюджетники зарплату повысит, и пенсии в несколько раз увеличит, и промышленность до мировых высот подымет, и уж, конечно, всех коррупционеров до единого за решетку упрятать. И у того, кто из Гвинеи, реально могли бы возникнуть серьезные претензии к действующей власти: почему до сих пор не сумела всем все дать?

(Окончание на 2-й стр.)

## ИЗВЕЩЕНИЕ

2 марта 2007 года в 10 часов в здании администрации области состоится шестидесять первое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте градостроительного кодекса Орловской области (второе чтение).
2. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об административно-территориальном устройстве Орловской области" (первое чтение).
3. О проекте закона Орловской области "О депутатском расследовании" (первое чтение).
4. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об ответственности за административные правонарушения" (первое чтение).
5. О проекте закона Орловской области "Об областной целевой программе "Развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации в Орловской области на 2007—2010 годы" (первое чтение).
6. О проекте закона Орловской области "Об исполнении бюджета Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования за 2006 год" (первое чтение).
7. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2007 год" (первое чтение).
8. Отчет о работе контрольно-счетной палаты Орловской области за 2006 год.
9. О проекте федерального закона № 374802-4 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения требований к наименованиям органов местного самоуправления, наделенных правами юридического лица" — вносит Самарская губернская дума.
10. О представителях от Орловского областного Совета народных депутатов в квалификационной комиссии при адвокатской палате Орловской области.
11. О проекте федерального закона № 379555-4 "О внесении изменений в статью 50 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (в части дополнения перечня имущества, которое может находиться в собственности муниципальных образований, определенными видами имущества в соответствии с перечнем вопросов местного значения соответствующих муниципальных образований) — вносит Государственный совет Республики Коми.
12. О проекте федерального закона № 381281-4 "О внесении изменений в статью 154 Федерального закона "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с признанием федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (в части порядка разграничения муниципального имущества) — вносит Государственный совет Республики Коми.
13. О законодательных инициативах и обращениях субъектов Российской Федерации.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### РАЗГОВОР С ВИЦЕ-ПРЕМЬЕРОМ

В понедельник 5 марта состоится интернет-конференция первого заместителя председателя Правительства России Дмитрия Медведева. Конференция начнется в 16.00 и пройдет в режиме реального времени. Дмитрий Анатольевич ответит на вопросы, связанные с реализацией приоритетных национальных проектов, положением дел и дальнейшими реформами в ключевых социальных областях: здравоохранении, образовании, жилищной сфере, а также в сельском хозяйстве.

Сбор вопросов начался с нуля часов 27 февраля на "Яндексе" (voprosy.yandex.ru). Предусматривается возможность голосования по вопросам. Посетители voprosy.yandex.ru могут не только предлагать новые вопросы, но и голосовать за уже заданные. Чем больше голосов соберет вопрос, тем больше вероятность получить на него ответ.

На сайте конференции будет публиковаться постоянно обновляемый рейтинг тем, наиболее интересных пользователям. В ходе конференции Медведеву будет задано несколько десятков вопросов, на-

бравших наибольшее число голосов. Прямую трансляцию будет вести телеканал "Вести-24".

### ВСТРЕЧА ГУБЕРНАТОРА С РУКОВОДИТЕЛЕМ СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ РОССИИ

Вчера в администрации области состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с председателем правления Союза писателей России, членом Общественной палаты РФ В.Н. Ганичевым.



Поздравив от имени российских писателей губернатора области с юбилеем, В.Н. Ганичев отметил огромный вклад Е.С. Строева в сохранение и приумножение традиций отечественной культуры, поддержку писателей. В 1994 году, в самое тяжелое время, когда встал вопрос о самом существовании Союза писателей, по инициативе Е.С. Строева в Орле был проведен выездной пленум российской писательской организации, на котором были намечены первоочередные шаги работы Союза в новых условиях. "Тем самым Орел подтвердил звание "третьей

литературной столицы России", — сказал В.Н. Ганичев.

Е.С. Строев подчеркнул, что на Орловщине и в дальнейшем будут осуществляться меры, направленные на поддержку культуры. Писательский труд — одно из самых ярких проявлений духовной жизни. "Без опоры на этот фундамент нравственности и духовности мы не сможем добиться успехов в государственном строительстве и развитии общества", — отметил Е.С. Строев.

В.Н. Ганичев проинформировал губернатора области об итогах состоявшегося в Орле совместного заседания выездного секретариата правления Союза писателей России и комиссии по присуждению всероссийской литературной премии "Александр Невский".

От имени оргкомитета благотворительного общественного движения "Добрые люди мира", в состав которого входит Союз писателей России, В.Н. Ганичев вручил губернатору Орловской области Е.С. Строеву орден "Держава" — за благородные помыслы, за беззаветное служение идеалам добра и милосердия.

### ЛУЧШИЕ ПЕДАГОГИ ОТПРАВЯТСЯ В МОСКВУ

По результатам VI областного конкурса педагогов дополнительного образования "Сердце отдаю детям" пять его победителей продолжат состояться в профессиональном мастерстве на всероссийском уровне.

"Лучшие орловские вожакие, руководители различных клубов и

кружков, спортивных секций и станций юных натуралистов каждые два года отстаивают честь Орловщины и всякий раз возвращаются победителями в своих номинациях", — говорит специалист центра дополнительного образования Л.Ю. Терьева.

В Орле в напряженной борьбе встретились 30 лучших педагогов дополнительных профессиональных областей. В течение двух дней они показывали свое мастерство в ряде номинаций, в их числе художественная, социально-педагогическая, физкультура и спорт, эколого-биологическая и другие. "Более 300 учащихся Орла вместо своих школьных уроков в большом интересом участвовали в проведении конкурсных занятий", — говорит Л.Ю. Терьева. В итоге победителями стали Е.Л. Деркач, З.В. Воробьева, А.Р. Сухоруков, С.Н. Першаков, Т.В. Бутыгина, О.Н. Павлова.

### МЕБЕЛЬ В МЕТАЛЛЕ

Ливенский завод "Промприбор" освоил выпуск новой продукции — металлической мебели.

Производство оригинальной офисной мебели стало возможным благодаря внедрению на предприятии современных технологий раскройки, гибки, резки и покраски металла.

Мебель изготавливают из листов стали высокой прочности, покрытой устойчивой к трению, температуре и влаге краской. Металлические модели ничем не отличаются от модной офисной мебели из привычных материалов. А каж-

дая полка металлического стеллажа может выдерживать равномерный распределенный груз до 100 кг.

### В "СНЕЖНОЙ БИТВЕ" ПОБЕДИЛИ ХОЗЯЕВА



Любители экстремальной езды по бездорожью на полноприводных машинах из Орла, Белгорода и Курска померились силами в прошедшие выходные. Соревнования джиперов были организованы в девяти километрах от областного центра у пос. Бойцовский.

Организаторы окрестили очередную поездку "Снежной битвой". Это название было анонсировано, когда еще не было ни настоящих морозов, ни февральских метелей. Однако погода не остудила пыл участников. На трассу, намеченную в поле, где толщина снега доходила до полуметра, рискнули выйти 23 экипажа. Поболеть за своих, несмотря на холод, собрались около тысячи зрителей. В результате гонки в категории "Подготовленные автомобили" первое место занял представитель хозяев поля Дмитрий Перешивко.

**Информгентство "Орловской правды".**